



南大年度中国毕业典礼在杭 举行 278名毕业生获得硕士 文凭

2019-09-08 17:03:02 浙江在线 通讯员 洪
慧敏



9月7日，新加坡南洋理工大学（简称：南大）在杭州举行年度中国毕业典礼，庆祝六个研究生项目毕业生所取得的学业成就。

今年共有278位毕业生领取硕士文凭，另外还有八人圆满完成了享有盛誉的连瀛洲纪念奖学金的研究项

目。连氏奖学金项目意在通过研究，培养新加坡和中国政商界的领导，以促进新中两国的友好关系。



南大校长苏布拉·苏雷什教授 (Subra Suresh)

毕业典礼上，南大校长苏布拉·苏雷什教授 (Subra Suresh) 向2019届的毕业生道贺。他说：“作为南大校友，你们现在开始跻身于南

大培养出来的世界公民的精英行列，他们在南大的学习经历正在积极地影响着世界各地的学术、知识创造、创新、商业、贸易和政府部门。我期待在未来见证你们运用在南大所获得的知识和技能，让你们的事业、个人生活和社区取得进步的同时，也造福人类。”

毕业生代表教育管理硕士课程的陈应目前是上海外国语大学国际交流学院院长助理兼党支部书记。她说：“新加坡南洋理工大学提供的教育管理硕士项目为每一位学员提供了一套卓越的教育与管理培训系统，以确保学员能应对未来在教育行业的各种挑战。课堂教学通过变革式、启发式的教学方法，为教育系统输送具有

扎实的专业知识、批判性思维和具有前瞻性的教育工作者。”

山西证券股份有限公司的资产管理投资部总经理牛杰先生顺利完成了以中文授课的高级工商管理硕士学位课程（EMBA）。他说：“我通过南洋理工大学的EMBA课程，历练系统化思维的能力，提升独立思考的能力，也致力于在往后的实践中达到触类旁通。”

考获管理经济学硕士的李文英女士则是中国证监会天津监管局的综合业务处处长。她说：“新加坡南洋理工大学为我们精心设计了公共管理、经济金融等方面的课程，安排了丰富的参观交流活动，让我们开拓了视野，学习了新加坡的先进经验，完善

了知识结构。这种深度的培训交流、互学互鉴对我归国后更好地传承中新友谊，做好今后的证券监管工作具有深远的意义。”

据悉，近些年，南大还与一些中国大学和企业在教育 and 研究上展开交流，共同合作。去年，南大和总部位于杭州的阿里巴巴集团设立了阿里巴巴-南洋理工大学联合研究院。该研究院旨在健康、老龄化、居家和社区等领域里运用人工智能。这是阿里巴巴在中国以外的第一家此类研究院，起始阶段也有来自双方的50名研究人员共同进行研究项目。

阿里巴巴和人工智能独角兽商汤科技也各自在南大设立人才培育计划。这些公司与南大教职员合作，通

过与业界相关的项目，培养南大研究生的研发技能。

位于广州的中新国际联合研究院（Sino-Singapore International Joint Research Institute），也将南大研究人员和各企业连接起来，共同在电动车和可持续发展等领域里研发新方案。

此外，南大与浙江大学、北京大学和清华大学都有合作关系。

关于新加坡南洋理工大学

新加坡南洋理工大学是一所科研密集型大学，为3万3000名本科生和研究生提供工程、商科、理学、人文、艺术、社科、教育和医学等全方



位跨学科教育。南大也与伦敦大学帝国学院联办李光前医学院。

南大校园内也汇集了多所世界级机构，其中包括国立教育学院、拉惹勒南国际关系研究院、新加坡地球观测与研究所和新加坡环境生物工程中心。大学也设有顶尖的研究中心，如南洋环境与水源研究院和能源研究所。

南洋理工大学在全球排名第11位，并连续六年荣登全球顶尖年轻大学排行榜榜首位置。南大也是世界上最美的15所大学校园之一。它有57个建筑项目都已获得绿色建筑标志认证（相当于美国的绿色建筑评估体系认证），当中95%获得绿色白金认证。除了位于新加坡西部的云南园主

校区，南大也在聚集了各大医疗保健机构的诺维娜医疗区设有临床医学大楼。